

合肥市委常委会公布一系列大建设“时间表”

阜高架、铜高架有望8月通车

昨日,记者从中共合肥市委第6次常委会上了解到,合肥一季度的GDP达961.4亿元,同比增长11.3%。星报记者带你从一组数据中看看一季度合肥的经济运行情况。

GDP

经合肥市统计局初步核算,一季度,合肥生产总值(GDP)961.4亿元,同比增长11.3%,高于全国、全省3.6和0.1个百分点。其中,第一产业增加值41.2亿元,增长4.3%;第二产业增加值538.7亿元,增长14.1%;第三产业(服务业)增加值381.6亿元,增长8.1%。

房地产

一季度,从房地产投资看,合肥90平方米以下住宅投资56.8亿元,占住宅投资的比重达36.3%,同比提高2.6个百分点。从商品房销售看,小户型住宅销售面积136.62万平方米,同比增长129.6%,占住宅销售面积的40.8%,同比提高10个百分点。

项目

铜陵路高架和阜阳北路高架工程正在建设中,啥时候才能通车呢?记者从会上了解到,这两大高架计划今年8月就可以竣工通车。目前,铜陵路高架一二标已全部完工并放行交通;三四标主要是排水、路床、桥梁桩基等;阜阳北路高架排水工程和主线桥都正在按计划进行。

环巢湖旅游大道上的派河大桥、白石天河大桥、杭埠河大桥和兆河大桥这四座大桥计划于2014年8月竣工。

合肥市委书记吴存荣:

合肥农家乐要能吃能玩还能住

昨日,省委常委、合肥市委书记吴存荣透露了一个信息,包括合肥在内的省会城市三产最近受到的冲击很大,而这过去一直是合肥市的强项。

“现在总的消费潜力还是很大的,但消费产品还是要进一步策划。”吴存荣以五星级农家乐举起了例子:以合肥市的农家乐的水平,没有一家可以提供住宿,没有一家上档次的。“今年要围绕这个做,让合肥的农家乐能吃能玩还能住。”

而他现场也给各个县区的“一把手”布置起了作业,那就是要牢牢抓住各自经济增长点,“核心就是工业,几个区要想围绕经济增长,就是抓总部经济和都市工业园。”

在跟踪项目的过程中,各部门如何分工?吴存荣建议,合肥可以围绕生物医药、智能制造、语音技术、公共安全、重大车辆装备、电子信息等关键项目,实行“分组办公”,由一位市领导牵头,一直保证项目落户、开工和建成。 记者 沈娟娟



滨湖湿地森林公园二期今天正式开园

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟)“五一”小长假真的来了,4月29日起,滨湖湿地森林公园二期将正式开园。

据介绍,滨湖湿地森林公园集城市森林、湿地森林、文化森林于一体,具有休闲观光、康体健身、科普教育多重功能。

深圳一家专业空气检测机构对滨湖湿地森林公园的负氧离子进行了检测,数据显示,有着万亩森林的滨湖湿地森林公园负氧离子含量区间为每立方厘米2200~2500个,是办公室的20倍。

“负氧离子被称为空气维生素,常见的负氧离子标准共分为6个等级,空气中负氧离子数达到每立方厘米1000~1500个则为‘清新空气’,6级为最高级,空气负氧离子数平均值2100个/立方厘米以上。”据合肥市包河区环保局相关负责人解释,滨湖湿地森林公园的负氧离子含量达到6级最高标准。

在城市里,空气污染比较严重,空气中负氧离子容易被烟雾、尘埃、汽车尾气等污染物吸附而消失,“滨湖湿地森林公园就是一个天然的森林疗养院。”该负责人告诉记者,6级的负氧离子含量具有治疗和康复功能,“吸口气就有2000多个负氧离子帮你‘按摩’。”

如果你想去洗个“空气浴”,那么,“五一”期间不妨去滨湖湿地森林公园转一转,二期将有荷塘落玉、林间木屋、彩林叠翠、草浪闻莺等12处景观,另外还将建设树阵式停车场、汽车影院、百花园和百草园等项目。

生态葬纪念碑邀您来设计

星报讯(陆宁 记者 赵莉)记者昨日从小蜀山陵园获悉,即日起至5月31日,该园面向社会有奖征集生态葬纪念碑设计方案,把采用生态葬方式的逝者名字,永久镌刻在纪念碑上,以资后人祭扫、纪念。该院诚邀关心支持民政事业发展的设计机构及个人参与。

宿州路淮河路交口告别“一锅粥” 行人与机动车将“各行其道”

对于爱逛淮河路步行街的合肥市民来说,这绝对是件大好事!昨日起,合肥市庐阳区对宿州路与淮河路步行街交口及周边进行了综合整治。

在寿春路至淮河路之间的宿州路路段道路中间设置隔离栏,并与原淮河路与长江中路之间的宿州路路段道路中间隔离栏相连。

在花园巷和撮造山巷之间及其他人行横道处,预留行人通道,还将设置车行道与人行道分离隔离栏。

在宿州路北起淮河路南至鼓楼桥公交站牌东侧设置隔离栏,在宿州路北起淮河路南至鼓楼桥公交站牌西侧、淮河路西至绿都商城地下停车场入口处及北侧对应位置设置隔离球,在人行横道处预留行人通道,将行人与机动车分离。

同时,步行街西出入口隔离球外移至人

行道外沿,让摩托车、非机动车在西出入口旁没有停车空间;步行街宿州路出入口的隔离门进行更换,采用花车隔离门,在隔离球与盲道间设置花箱并负责养护。淮河路宿州路交口由南向北车辆禁止左转弯。

“不但是对设施的整治,更是对人行为的加强管理。”据庐阳区文明办彭家根介绍,下一步,交警庐阳大队、庐阳区城管局、淮河路步行街管委会等有关部门,还将在该路口进行为期10天的联合执法,对机动车不按规定行驶、摩托车非法营运、行人乱穿行、机动车和非机动车乱停放进行集中整治。

杨璨 记者 徐涛

4月27日,融侨集团安徽公司以11.78亿摘得阜阳北路地块。自此,安徽融侨在合肥的6年耕耘翻开了新的历史篇章。

融侨集团,由著名爱国华侨林文镜先生创立,从福州始发,是一家以房地产开发为核心,旗下房地产开发、物业管理、温矿泉开发、商业、教育、酒店六位一体,齐头并进,具备国家一级房地产开发资质的外商投资企业。

1989始发于福州,24年,走过12个城

六年耕耘合肥翻开新篇章 安徽融侨11.78亿摘得阜阳北路地块

市,开发了50多个高品质的项目,拥有15万多业主,品牌价值已经超过17亿。2012荣获中国房地产品牌价值20强,以80.17亿元的品牌价值在榜单上名列第19位。秉承“深耕福州,布局全国”的战略,融侨集团于2007年进入安徽,凭借品牌优势,快速融入合肥市

场,目前在售项目包括融侨·上院、融侨·天骏和融侨·观邸三个品质大盘,得到了合肥居者的广泛赞誉。

合肥融侨第四子,鼎定北部新城标杆

4月27日上午,安徽融侨以11.78亿摘得阜阳北路地块。项目地块位于合肥北部新

城,东至凤祥路,南至淩湖路(东向延长辅路),西至阜阳北路高架,北至耀远路。地块性质为商住用地,总建筑面积392867.462平米,内部规划有幼儿园、商业等配套。地理优势明显,8分钟车程即可抵达市中心。景观资源优越,202亩菱湖公园在侧,为项目景观视野及人文价值厘定筹码。交通通达,紧邻2013年5月即将通车的阜阳北路高架、2014年即将开工建设的地铁5号线。